ACCESSORIZED BY

m E T E E 8263208

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | MUHcTpykuusa no yctaHoBke | Montageanleitung

Peugeot Boxer / Citroen Jumper / Fiat Ducato 2007-

Art. 826320
Nordicbar / Nordicbar / Hopauk6ap / Nordicbar

. Nordicbar / Nordicbar / Hopguk6ap / Nordicbar

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTeiiH / Konsole (RH)

. Kronstein / bracket / kpoHwTterH / Konsole (LH)

. Laternaalus / lamp fixing bracket / kpenexHbin
KpoHLwTenH namnbl / Lampenbefestigungsklammer 2

12. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25 DIN933 16

13. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25 DIN7380-A2 6

14. Mutter / nut / rarika / Mutter M8 6

15. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x24x2 12

16. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6 10

17. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /

Federnscheibe A8 16

= O ©W 00O NO Ok~ WDN -
e ) ® N (N G i G R G |

_

Kiilmkeevituse viltimiseks kasutada kiilmkeevitusvastast maaret voi mootorioli.
% To prevent cold welding, use cold weld grease or engine oil.
@%@ Verwenden Sie geeignetes Fett oder Motorél, um die KaltverschweiBung zu verhindern.
[ns npeaoTBpalleHUs XONOAHOW CBapK/U UCMONb3yNTe CMa3Ky OT XONOAHOW CBapKu U MOTOPHOE Macro.

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 10,8 kg
Paigaldusaeg ilma elektritdddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpems yctaHOBKM 6e3 3neKTpOMOHT. paboT /
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 60 min

10 13
®
4 13
@\16 \ \ T30 K 5_“ M8 - 25 Nm

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.12.2022 117




Peugeot Boxer / Citroen Jumper / Fiat Ducato 2007-
Nordicbar / Nordicbar / Hopank6ap / Nordicbar

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.12.2022 217



Peugeot Boxer / Citroen Jumper / Fiat Ducato 2007-
Nordicbar / Nordicbar / Hopank6ap / Nordicbar

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.12.2022 317



Peugeot Boxer / Citroen Jumper / Fiat Ducato 2007-
Nordicbar / Nordicbar / Hopguk6ap / Nordicbar

20

22) ALATES/FROM /OT/VON 01.02.2022

Lisalaternate paigaldise lubatud maksimaalne kogukaal

Allowed maximum weight of the installation of the extra
lights in total is

MakcumanbHo gonycTuMas obLias Macca yCTaHOBKM
OOMOMHUTENBHBLIX dap

Kasuta alati Zulassiges Maximalgewicht der Installation der

Always use zusatzlichen Lichter insgesamt ist
@ Bcerpa ncnonb3synre
DIN9021 Verwenden Sie immer 6 kg

23 24

Elektrilihendused teostada kvalifitseeritud
autoelektriku poolt

Installation of the lights can be carried out by
qualified electrician only

MoHTaX orHen MoXxeT ObITb BbINOJNIHEHO

TONbKO KBanMunpoBaHHbLIM 3JIEKTPUKOM 10 000 km N ERRIT
[l m—— ] 8|9 13[14

Die Installation der Lichter konnen @ jisT1e 1x 2l

durchgefuhrt werden durch Elektrofachkraft 29]30] 1|

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnn METEC npoaykT He COOTBETCTBYET Balumm oxuaaHusamM unv 3To NpoaykT HEAOCTAaTOYHOTO Ka4yecTBa, TO NPETEH3NI0 NPeabsBUTbL MOXHO Ha caiiTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.12.2022 417



Peugeot Boxer / Citroen Jumper / Fiat Ducato 2007-
Nordicbar / Nordicbar / Hopank6ap / Nordicbar

Lisa / extra / npunoxeHue / Extra

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.12.2022 5/7



Peugeot Boxer Camper / Citroen Jumper Camper / Fiat Ducato Camper 2007-

Art. 826320979
Nordicbar / Nordicbar / Hopank6ap / Nordicbar

= O © 00 NO OO B~ WN =

_

—_
N

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

. Nordicbar / Nordicbar / Hopguk6ap / Nordicbar
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25 DIN933

. Mutter / nut / rarika / Mutter M8

. Seib / washer / wawba / Scheibe 8,4x24x2

. Laternaalus / lamp fixing bracket / kpenexHbin

KpoHwTelrH namnbl / Lampenbefestigungsklammer

. Vedruseib / spring washer / npy>xvHHas wanba /

Federnscheibe A8

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25
. Kronstein / bracket / kpoHwTeriH / Konsole (RH)
. Kronstein / bracket / kpoHwTeriH / Konsole (LH)

12.12.2022

0 00 = a4 A A A A a

—_

N

= A O

6/7



Peugeot Boxer Camper / Citroen Jumper Camper / Fiat Ducato Camper 2007-
Nordicbar / Nordicbar / Hopank6ap / Nordicbar

rl‘"""-.__ x

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.12.2022 77



